
บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลหอคำ 

สมัยสามัญ สมัยที่ ๔/ ๒๕๖๕ คร้ังท่ี ๒ 
วันท่ี ๑๗ เดือน ตุลาคม พ,ศ. ๒๕๖๕

ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลหอคำ อำเภอเมืองบึงกาฬ จังหวัดบึงกาฬ 
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *

ผู้มาประชุม

ลำดับที่ ข่ือ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือขื่อ
๑. ร.ต.ต.สมัย นาริบทร์รักษ์ ประธานสภาเทศบาลตำบลหอคำ สมัย นารินทร์รักษ์
๒. นายสมบูรณ์ ภูครองตา รองประธานสภาเทศบาลตำบลหอคำ สมบูรณ์ ภูครองตา
๓. นายอดิศกดี้ ภูพระอํบทร์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลหอคำ เขต ๑ อดิศกด ภู่พระอ่นทร์
(ริ!. นายวีรวุฒิ เพชรลาขัย สมาชิกสภาเทศบาลตำบลหอคำ เขต ๒ วีรวุฒิ เพชรลาขัย
๕. นายอุทัย นาหอคำ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลหอคำ เขต ๑ อุทัย นาหอคำ
๖. นายอาทิตย์ ขัยจันทรา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลหอคำ เขต ๑ อาทิตย์ ขัยจันทรา
๗. นายพาย ตองอ่อน สมาชิกสภาเทศบาลตำบลหอคำ เขต ๒ พาย ตองอ่อน
๘. นายจักรกฤษ จำปาศรี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลหอคำ เขต ๒ จักรกฤษ จำปาศรี
๙. นายสุนทร สุดแก้ว เลขานุการสภาเทศบาลตำบลหอคำ สุนทร สุดแก้ว

๑๐. นายยุทธ'นา วารุกะ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลหอคำ เขต ๑ ยุทธบา วารุกะ
๑๑. นายทองพูล สุวะศรี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลหอคำ เขต ๒ ทองพูล สุวะศรี
๑๒. นายวัชราภรณ์ แข็งขยัน สมาชิกสภาเทศบาลตำบลหอคำ เขต ๒ วัชราภรณ์ แข็งขยัน
๑๓. นางสาวอุไรรัตน์ จันทร์เล่ือน สมาชิกสภาเทศบาลตำบลหอคำ เขต ๑ อุไรรัตน์ จันทร์เล่ือน

ผู้เข้าร่วมประชุม
ลำดับที่ ข่ือ - สกุล ตำแหน่ง ลายมือขื่อ

๑. นางสาวสุพัคตร์ สุดอุ่น หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ สุพัคตร์ สุดอุ่น
๒. นางบันทยา ลาวัดพรม ผู้อำนวยการกองคลัง นันทยา ลาวัดพรม
๓. นางนิรัญ เดชเมือง ผู้อำนวยการกองสวัสดิการ นิรัญ เดชเมือง
(ริ!. นางเนาวรัตน์ ศรีกุล หัวหน้าฝ่ายสวัสดิการสังคม เนาวรัตน์ ศรีกุล
๕. นายขัยเนตร มืนเทน รองนายกเทศมนตรีตำบลหอคำ ขัยเนตร มินเทน
๖. บางสาวรสธร สิงห์บุดดี รองนายกเทศมนตรีตำบลหอคำ รสธร สิงห์บุดดี

๗. บายธนกฤต อาษาจิตร เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลหอคำ ธนกฤต อาษาจิตร

๘. นางสาวสายฝน พันดา นักวิชาการตรวจสอบภายในปฏิบัติการ สายฝน พันดา
๙. นายอัมพร ขัยเสนา นายกเทศมนตรีตำบลหอคำ อัมพร ขัยเสนา

๑๐. ร้อยตำรวจเอกซยพัทธ์ วารี ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลหอคำ ชยพัทธ์ วารี
(5)(5). บายนวพล สีชมพู ผู้อำนวยการกองช่าง นวพล สีซมภู

๑๒. นายอุดมศักดี้ ทะนะบริหาร นักป๋องกันและบรรเทาสาธารณภัยฯ อุดมศกดี้ ทะนะบริหาร

๑๓. นางสาวบึญญาภรณ์ สันติวิริยาภรณ์ หัวหน้าฝ่ายบริหารงานสาธารณสุข ปีญญาภรณ์ สันติวิริยาภรณ์

๑(ริ!. นางสาวสถาพร คำพุทธา ผู้ช่วยเจ้าหน้าท่ีธุรการ สถาพร คำพุทธา

๑๕. นางสาวสุวภัทร มินเทน คนงานท่ัวไป สุวภัทร มินเ'ทน

/เริมประชุม....



เริ่มประชุมเวลา ๐๙.๓๐ น.

-๒-

บายสุนทร สุดแก้ว 
เลขานุการสภาๆ

เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 

วันนี้เป็นการประชุมสภาเทศบาลตำบลหอคำ สมัยสามัญ สมัยที่ ๔ ประจำปี ๒๕:๖๕: 
คร้ังท่ี ๒ วันจันทร์ที่ ๑๗ ตุลาคม ๒๕:๖๕: เวลา ๐๙.๓๐ น. ณ ห้องประชุมสภาเทศบาล 
ตำบลหอคำ บัดนี้ ถึงเวลาประชุมแล้ว ครบองค์ประชุม ท่านประธานสภาฯ จุดธูปเทียนบูชา 

พระรัตนตรัยและดำเนินการประชุม ตามระเบียบวาระการประชุมต่อไป ขอเรียนเชิญครับ
(จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย)

ร.ต.ต.สมัย นารินทร์รักษ์ 
ประธานสภาฯ

วันนี้ เป็นการประชุมสภาเทศบาลตำบลหอคำ สมัยสามัญ สมัยท่ี ๔/ ๒๕:๖๕: คร้ังท่ี ๒ 

เมื่อท่ีประชุมพร้อมแล้ว ผมขอเปีดการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมครับ

ระเบียบวาระ ท่ี ๑ เร่ือง ประธานแจ้งให้ทราบ

ไม่มี-

นายอัมพร ชัยเสนา 
นายกเทศมนตรีฯ

เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
กระผม นายอัมพร ชัยเสนา นายกเทศมนตรีตำบลหอคำ มีเรื่องแจ้งให้ทราบ

- เร่ืองซ่อมแซมถนนเส้นโคกสะอาด -  หนองเฃ็ง ได้ดำเนินการเสร็จแล้ว ต่อไปเราก็ 
จะเริ่มดำเนินการซ่อมแซมถนนเส้นหนองบัวทอง -  โนนยาง และบ้านเจริญรัตน์ -  วังด่าน 
ในการซ่อมแซมถนนเส้นโคกสะอาด -  หนองเฃ็ง ที่เราซ่อมแซมไปน้ันเป็นการบรรเทาความ 
เดือดร้อนให้กับซาวบ้านแต่ก็ไม่ ๑๐๐'ป็๒ แต่ก็พอท่ีจะสัญจรไปมาได้ครับ

- เรื่องระบบประปาบ้านสะง้อในการดำเนินการไปถึงไหนแล้วให้ซ่างนวพล สีซมภู 
ผู้อำนวยการกองช่างแจ้งให้ท่ีประชุมได้รับทราบด้วยครับ

นายนวพล สีซมภู 
ผู้อำนวยการกองช่าง

เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
กระผมนายนวพล สิชมพู ผู้อำนวยการกองช่าง เรื่องการดำเนินการต่อท่อระบบประปาบ้าน 
สะง้อนั้นภายในอาทิตย์นี้ได้สั่งการนายยิ่งยง ทีหอคำ และนายชุนพล ศรวิเศษ ให้เร่ง 
ดำเนินการให้แล้วเสร็จ เริ่มจากสะพานหนองหินครับ

นายอัมพร ชัยเสนา เรื่องงานวันลอยกระทงปี ๒๕:๖๕: เราจะจัดงานลอยกระทงขึ้นที่บ้านหนองบัวทอง
นายกเทศมนตรีฯ เหมือนเดิมตามที่เราเคยตกลงกันไว้ งานแช่งขันเรือยาวประเพณีฯ จัดท่ีบ้านหอคำ งานบุญ 

บ้ังไฟฯ จัดที่บ้านโคกสะอาด งานลอยกกระทงปีนี้จะมีการประกวดกระทงอย่างเดียว จะไม่ 

มีการประกวดนางนพมาศ หรือสมาชิกฯและผู้เข้าร่วมประชุมท่านใดเสนอเพิ่มเติมสามารถ 

เสนอเข้ามาได้ครับ เพราะทางกำนันผู้ใหญ่บ้านเขาไม่อยากให้มีประกวดนางนพมาศเพราะ 
มีด่าใช้จ่ายเยอะปีน้ีเลยงดก่อนครับ ทำงานร่วมกันทั้งท้องที่และท้องถิ่นบูรณาการร่วมกัน 
ครับ งานวันลอยกระทงจัดข้ึนในวันท่ี ๘ พฤศจิกายน ๒๕:๖๕: และในวันท่ี ๔ พฤศจิกายน 
๒๕:๖๕: ทางกำนันผู้ใหญ่บ้านได้กำหนดวันจิตอาสาในวันที่ ๔ พฤศจิกายน ๒๕:๖๕: จึงขอ 
เรียนเชิญสมาซ ิกสภาฯ เข้าร ่วมล ่วงหน ้า ถ้าได้วันจ ร ิง ๆ จ ะ ทำห น ังส ือ เชิญอ ีกคร ั้ง มี 
แนวความคิดว่าในวันลอยกระทงอยากให้มีดนตรีหรือหมอลำช่ิงอยากได้คณะท่ีใหญ่ๆเราต้ัง 
งบประมาณไว้ท่ี ๔๐,๐๐๐ บาท สมาชิกท่านไหนรู้จักดนตรีดีๆสามารถนำเสนอเข้ามาได้ 
ฝากให้ท่านเลขานุการนายกฯ ประสานด้วยครับ

/ระเบียบวาระที่ ๒.



-๓-

ระเบียบวาระที่ ๒

ร.ต.ต.สมัย นารินทร์รักษ์ 
ประธานสภาฯ

มติที่ประชุม

ระเบียบวาระที่ ๓

ระเบียบวาระที่ ๔

ระเบียบวาระที่ ๕ 
ร.ต.ต.สมัย นารินทร์รักษ์ 

ประธานสภาฯ

นายอัมพร ชัยเสนา 
นายกเทศมนตรีตำบลหอคำ

เร่ือง รับรองรายงานการประชุม

เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาสมัย สามัญ สมัยที่ ๔/ ๒๕๖๕ ประชุมเมื่อ ๒๙ 
กันยายน ๒๕๖๕ ที่ได้แนบรายละเอียดกับหนังสือเชิญประชุม ทุกท่านคงได้อ่านทำความ 
เข้าใจแล้ว มีสมาซิกท่านใดแกไขเปล่ียนแปลงคำช้ีแจง ก่อนขอคำรับรอง เชิญครับ...

ถ้าไม่มีการแก่ไขเปล่ียนแปลง หรือไม่มีคำช้ีแจงใด ผมก็ขอมติท่ีประชุมเพ่ือขอคำ 
รับรองการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยท่ี ๔/ ๒๕๖๕

สมาชิกสภาฯ ท ่านใดรับรองรายงานการประช ุมสภาฯสมัยสามัญ สมัยที่ 
๔/๒๕๖๕ ยกมือครับ

- มติที่ประชุมรับรอง รายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ ๔/ ๒๕๖๕ 
ด้วยคะแนนเป็นเอกฉันท์ -

เรื่องกระทู้ถาม

- ไม ่ม ี -

เรื่องท่ีคณะกรรมการสภาท้องถ่ินต้ังข้ึนพิจารณาแล้วเสร็จ

ไม ่ม ี -

เร่ืองท่ีเสนอข้ึนใหม่
๕.๑ ญัตติการขออนุญาตดูดทรายรายใหม่ประจำปี ๒๕๖๕
๕.๒ ญัตติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี ๒๕๖๖ เพ่ือต้ังจ่ายรายการใหม่
๕.๓ ญัตติโอนลดงบประมาณและโอนไปต้ังจ่ายรายการใหม่
๕๔  ญัตติขอความเห็นขอบกู้เงินกองทุนส่งเสริมกิจการเทศบาล (ก.ส.ท.) เพ่ือสร้างอาคาร 

สำนักงาน
ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีฯ ข้ีแจงรายละเอียดเชิญครับ 

เรียน ประธานสภาเทศบาลตำบลหอคำ

ข้าพเจ้า บายอัมพร ชัยเสนา ตำแหน่ง นายกเทศมนตรีตำบลหอคำ ขอเสนอญัตติ 
ขอความเห็นชอบเกี่ยวกับการขออนุญาตดูดทรายรายใหม่ รายบริษัทปกรณ์กิจภิทักษ์ 
จำกัด ขออนุญาตดูดทรายในสำนํ้าโขง บริเวณพื้นที่บ้านโนนยาง หมู่ที่ ๕ ตำบลหอคำ 
อำเภอเมืองบึงกาฬ จังหวัดบึงกาฬ ตามหนังสือสำนักงานที่ดินจังหวัดบึงกาฬที่ บก 
๐๐๒๐.๕/ ๗๑๓๘ ลงวันท่ี ๒ พฤษภาคม ๒๕๖๕รายละเอียดตามเอกสารที่แนบมาพร้อมนี้

กฎหมาย/ระเบียบ

๑.ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการอนุญาตให้ดูดทราย พ.ศ. ๒๕๔๖ ข้อ ๑๘
(๒) กำหนดหลักเกณฑ์ในการพิจารณาอนุญาตให้ดูดทรายว่า “ในด้านการปกครอง เซ่น 

ความเดือดร้อนของราษฎรความเสียหายทางเศรษฐกิจหรือทรัพยากรธรรมขาติ ให้ได้รับ 
ความเห็นชอบจากสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น”

๒. พระราชบัญญัติป่าไม้ พ.ศ. ๒๔๘๔ หมวด ๕ การแผ้วถางป่า มาตรา ๕๔

/จึงเรียนมาเพื่อ...



ร.ต.ต.สมัย นารินทร์รักษ์ 
ประธานสภาฯ

นายอดิศัก้ดิ๋ ภู่พระอินทร ์
สมาชิกสภาฯ เขต ๑

ร.ต.ต.สมัย นารินทร์รักษ์ 
ประธานสภาฯ

นายอัมพร ชัยเสนา 
นายกเทศมนตรีตำบลหอคำ

นายสุนทร สุดแก้ว 
เลขานุการสภาฯ

ร.ต.ต.สมัย นารีนทร์รักษ์ 

ประธานสภาฯ

นายอัมพร ชัยเสนา 
นายกเทศมนตรีฯ

จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณานำเข้าวาระการประชุมสภาเทศบาลตำบลหอคำสมัย 
สามัญ สมัยที่ ๔/ ๒๕๖๕ คร้ังท่ี ๒ เพ่ือพิจารณาให้ความเห็นขอบ

ท่านนายกเทศมนตรีฯ ได้ข้ีแจงรายละเอียดเก่ียวกับการขออนุญาตดูดทรายรายใหม่ 
มีสมาชิกท่านใดสอบถามเพิ่มเติมก่อนลงมติหรือไม่ เชิญครับ

เรียนประธานสภาๆ สมาซิกสภาฯ คณะผู้บริหารและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผม 
นายอดิศัก่ด้ิ ภู่พระอินทร์ สมาซิกสภาฯ เขต ๑ เร่ืองการขออนุญาตดูดทรายน้ันตามท่ีเราได้ 

พิจารณาการขออนุญาตรายนี้เป็นรายท่ี ๔ แล้วอยากฝากให้ทางคณะผู้บริหารกำกับดูแล 
เรื่องการใข้ถนนและเรื่องการซ่อมแซมด้วยครับ อยากให้ดูแลตรวจสอบไม่อยากให้ 

ผู้ประกอบการเกี่ยงกันตอนที่จะซ่อมแซม อยากให้ทางผู้ประกอบการเข้ามาดำเนินการทำ 
สัญญากับทางเทศบาลเป็นลายลักษณ์อักษรด้วยครับ

มีท่านใดแสดงความคิดเห็นเพิ่มเติมเชิญครับ

ผมขอสอบถามท่านปลัดเทศบาลตำบลหอคำ ส่วนมากที่ผ่านมาในการอนุญาตดูด 
ทรายแล้วเราได้เรียกผู้ประกอบการเข้ามาทำข้อตกลงกับทางเทศบาลตำบลหอคำเป็นลาย 
ลักษณ์อักษรหรือไม่ครับ

เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหารและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผม 

นายสุนทร สุดแก้ว ปลัดเทศบาลตำบลหอคำ/เลขานุการสภาฯ กรณีที่ท่านอดิศักดิ้ ภู่พระ 
อินทร์ สมาชิกสภาฯ เขต ๑ ได้นำเสนอและท่านนายกเทศมนตรีฯได้สอบถามนั้น เราเคย 
เรียกผู้ประกอบการทั้งหมด ๓ รายเข้ามาพูดคุยและตกลงกัน และผู้ประกอบการ ๑ รายได้ 

ยกเลิกกิจการไปแล้ว และได้ตกลงให้ผู้ประกอบการให้ทำถนนตัดผ่านบริเวณที่สาธารณะ 
ตรงน้ันเป็นปีญหาอยู่แนวเขตล้ําเข้าไปท่ีขาวบ้าน ได้ดำเนินการแก่ไขแล้วการใช้งานก็ชำรุด 
เลยให้เขาเอาหินกรวดไปโรย ประโยชน์ท่ีได้รับคือ ๑. บ้องกันการรุกลํ้าที่สาธารณะ ๒. เรา 
ได้ถนนเพ่ิมมาอีก ๑ เส้น ตอนนั้นเราใช้วิธีการเรียกมาคุยเขาก็ตกลงว่าจะดูแลให้ ที่ผ่านมา 
เขาก็ดูแล นำเรียนในที่ประชุมเราไม่ได้ทำสัญญาเป็นลายลักษณ์อักษร แต่มี1ข้อตกลงกัน'ไว้ 
ส่วนที่กำนันพูดที่รถบรรทุกวิ่งผ่านกลางบ้านนั้น ส่วนมากเป็นรถหกล้อน้อยส่วนรถสิบล้อ 

น้ันว่ิงในถนนท่ีทำข้ึนใหม่ครับ

ก่อนท่ีจะขอมติมีท่านใดแสดงความคิดเห็นเพิ่มเติมเชิญครับ

เราทำบันทึกข้อตกลงร่วมกันเลยและให้ผู้ประกอบการมาลงลายมือซื่อร่วมกันเลย 
ดีกว่าจะได้ทำข้อตกลงและทำความเข้าใจ

อย่างท่ีผ่านมามีโครงการก่อสร้างเข่ือนกันฯของตำบลหอคำ ผ่านบริเวณบ้านนาก้ังไม่ได้ 
แต่ของตำบลเราเขาผ่านได้ ถ้าแบบนี้อยากให้สมาซิกลงมติกันได้ไหมว่าไม่ให้รถบรรทุกที่ 
ก่อสร้างโครงการของตำบลอ่ืนผ่านเส้นทางของตำบลเรา

/ร.ต.ต.สมัย...



ร.ต.ต.สมัย นารินทร์รักษ ์
ประธานสภาฯ

มดิหี่ประชุม

ร.ต.ต.สมัย นารินทร์รักษ์ 
ประธานสภาฯ

นายอัมพร ชัยเสนา 
นายกเทศมนตรีตำบลหอคำ

ร.ต.ต.สมัย นารีนทรีรักษ์ 
ประธานสภาฯ

นายอัมพร ชัยเสนา 
นายกเทศมนตรีตำบลหอคำ

เป็นการแสดงความคิดเห็นและข้อเสนอแนะของท่านนายกเทศมนตรีฯ เกี่ยวกับ 
รถบรรทุกใช้ถนนในเขตตำบลหอคำ ก่อนที่จะขอมติญัตติขอต่อใบอนุญาตดูดทราย มี 
สมาขิกท่านใดเสนอเพ่ิมเติมเชิญครับ...หากไม,มีสมาซิกแสดงความคิดเห็นเพิ่มเติมผมจะขอ 
มตินะครับ สมาขิกท่านใดเห็นขอบความเห็นชอบเก่ียวกับการขอต่อใบอนุญาตดูดทรายราย 
บริษัทปกรณ์กิจภิทักษ์ จำกัด ยกมือครับ

-ที่ประชุมมีมติเห็นชอบเกี่ยวกับการขออนุญาตดูดทรายรายใหม่ รายบริษัทปกรณ์กิจ 

ภิทักษ์ จำกัด ด้วยคะแนนเสียงเป็นเอกฉันท์ - เวลา ©0.๔๐ น

๔.๒ ญัตติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี ๒๔๖๖ เพื่อตั้งจ่ายรายการใหม่ เรียน 
เชิญท่านนายกเทศมนตรีฯ ครับ

เรียน ประธานสภาเทศบาลตำบลหอคำ

ข้าพเจ้านายอัมพร ชัยเสนา ตำแหน่ง นายกเทศมนตรีตำบลหอคำ ขอเสนอญัตติ 
โอนลดงบประมาณและตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ งบประมาณรายจ่ายประจำปี ๒๔๖๖ ดังนี้ 

โอนลด สำนักปลัด
หมวดเงินอุดหนุน แผนงานบริหารงานทั่วไป
อุดหนุนโครงการ “นาคาพิทักษ์ รักประซา” ของสถานีตำรวจภูธรหอคำ งบประมาณ 

ต้ังไว้ จำนวน ๔๐,๐๐๐ บาท โอนลด ๒๐,๐๐๐ บาท งบประมาณหลังโอนลด ๒๐,๐๐๐ บาท 
รวมโอนลด ๒๐,๐๐๐ บาท (สองหมื่นบาทถ้วน)
โอนตั้งจ่ายรายการใหม่
กองการศึกษา หมวดเงินอุดหนุนส่วนราชการ
โครงการอุดหนุนโรงเรียนในเขตเทศบาลตำบลหอคำ จำนวน ๒๐,๐๐๐ บาท 
-เพ่ิอจ่ายเงินอุดหนุนโรงเรียนในเขตตำบลหอคำ ต้ังไว้ ๒๐,๐๐๐ บาท 
รวมโอนตั้งจ่ายรายการใหม่เป็นเงิน ๒๐,๐๐๐ บาท (สองหมื่นบาทถ้วน)

ข้อกฎหมาย/ระเบียบ
ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 

พ.ศ.๒๔๔๑ และที่แกไขเพิ่มเติม พ.ศ. ๒๔๖๓ หมวด ๔ ข้อ ๒๗ การโอนงบประมาณ 
รายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพ่ิม โอนลด ท่ีทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปล่ียน หรือ 

โอนไปต้ังจ่ายรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น

จึงเรียบมาเพื่อโปรดพิจารณานำเข้าวาระการประขุมสภาเทศบาลตำบลหอคำ 

สมัยสามัญ สมัยท่ี ๔/ ๒๔๖๔ คร้ังท่ี ๒ เพ่ือพิจารณาอนุมัติ

นายกเทศมนตรีฯ ได้อธิบายรายละเอียดแล้วมีสมาขิกท่านใดสอบถามเพิ่มเติมหรือ 

แสดงความคิดเห็นหรือไม่เชิญครับ

ขออธิบายเพิ่มเติมกรณีที่ฃอโอนงบประมาณนั้น เดิมปีที่แล้วเราเคยตั้งงบประมาณ 

ไว้ท่ี ๔๐,๐๐๐ บาท แต่ทางโรงเรียนไม่ได้ดำเนินการเพราะมีโรคระบาดเช้ือโควิด -  ๑๙

/ทางโรงเรียน...



ร.ต.ต.สมัย นารินทร์รักษ ์
ประธานสภาฯ

นายอดิศั'กด ภู่พระอินทร์ 
สมาขิกสภาฯ เขต ๑

ร.ต.ต. สมัย นารินทร์รักษ ์
ประธานสภาฯ

นายสุนทร สุดแก้ว 
เลขานุการสภาฯ

ทางโรงเรียนจึงงดการจัดกิจกรรม พอเราดำเนินการตั้งงบประมาณปี ๒๕๖๖ แล้วทาง 
ผู้อำนวยการโรงเรียนในเขตตำบลหอคำเข้ามาของบประมาณ เพื่อดำเนินการกิจกรรมที่ 
เคยปฏิบัติมา จึงจำเป็นต้องขอโอนจากอุดหนุนโครงการ “นาคาพิทักษ์ รักประซา” ของสถานี 
ตำรวจภูธรหอคำ ซ่ึงปีท่ีผ่านมาเขาก็ไม่ได้ดำเนินการ จึงโคนมา ๒๐,00๐ บาท แต่ยังเหลือ 

งบประมาณท่ีสามารถดำเนินการได้อยู่ ๒๐,๐๐๐ บาท

ก่อนท่ีจะขอมติมีสมาขิกท่านใดแสดงความคิดเห็นเพิ่มเติมเซิญครับ

เรียนประธานสภาฯ สมาขิกสภาฯ คณะผู้บริหารและผู้เข้าร่วมประขุมทุกท่าน กระผม 
นายอดิศักดี้ ภู่พระอินทร์ สมาขิกสภาฯ เขต ๑ เรื่องเงินอุดหนุนโรงเรียนผมอยากให้เงิน 
อุดหนุนเยอะแต่งบประมาณเรามีไม่เยอะเลยให็ได้เท่านี้ ผมเห็นว่ากระทรวงศึกษาธิการ 
เป็นกระทรวงใหญ ผมได้คุยกับผู้อำนวยการโรงเรียนหลายท่านว่างบประมาณของแต่ละ 
โรงเรียนน้ันขาดเยอะ ผมให้การสนับสบุนเห็นด้วยในการโอนงบประมาณ เพราะเด็กเป็น 
อนาคตของซาติ ในงบประมาณต่อไปอยากให้เพิ่มงบประมาณแต่ก็ไม่เกินความสามารถ 
และให้ถูกต้องตามระเบียบครับ

กระทรวงศึกษาธิการเขาก็มีลูกหลายคน ตามที่ผมคุยกับผู้อำนวยการเขตฯ เขาก็ใช้ 
ความสามารถของตนเองในการหางบประมาณ เขาเห็นว่าหน่วยงานของเราพอพึ่งพิงได้ 
เลยของบประมาณมา มีสมาขิกท่านใดเสนอเพ่ิมเติมเขิญครับ

เรียนประธานสภาฯ สมาขิกสภาฯ คณะผู้บริหารและผู้เข้าร่วมประขุมทุกท่าน กระผม 
นายสุนทร สุดแก้ว ปลัดเทศบาลตำบลหอคำ/เลขานุการสภาฯ ขออนุญาตขี้แจงกรณีการ 
โอนดังกล่าวนั้น เกิดจากทางโรงเรียนมีผู้อำนวยการโรงเรียนหนองเซ็ง ผู้อำนวยการ 
โรงเรียนสะง้อ ผู้อำนวยการโรงเรียนหอคำพิทยาสรรค์ได้เข้ามาคุยทางโรงเรียนมีโครงการ 
แข่งขันหัตถกรรม และการแข่งขันของกลุ่มหอคำหนองเลิง เทศบาลตำบลหอคำได้ตั้ง 
งบประมาณไว้ไหม ปีที่แล้วเทศบาลตำบลหอคำตั้งงบประมาณไว้ให้แต่มีโรคโควิดระบาด 

เลยไม่ได้แข่งขันจึงไม่ได้มาขอเบิกงบประมาณ ท่านนายกเทศมนตรีเลยมีบัญขาว่าให้ดู 
งบประมาณในเทศบัญญัติของเรามามีงบประมาณส่วนไหนที่สามารถนำมาตั้งงบประมาณ 
อุดหนุนโรงเรียนได้ ผมเลยแนะนำเขาว่าทางโรงเรียนต้องทำโครงการเข้ามาเพราะเราก็ 
ส่งระเบียบการขอรับเงินอุดหนุนให้กับทางโรงเรียนอยู่ ปีนี้'ทาง'โรงเรียนก็ฃองบประมาณ 
เท่าเดิมเลยเป็นที่ไปที่มาในการให้เงินอุดหนุน ซึ่งในกรณีการให้เงินอุดหนุนหรือตั้ง 

งบประมาณเงินอุดหนุนไม่ว่าจะเป็นส่วนราซการหรือหมู่บ้านตามระเบียบการขอรับเงิน 
งบอุดหนุน พ.ศ. ๒๕๕๙ ก็กำหนดไว้ว่าหน่วยงานที่ฃอรับเงินอุดหนุนจากองค์กรปกครอง 
ส่วนท้องถิ่นจะต้องดำเนินการภายใต้หลักเกณฑ์ ๑) เสนอโครงการขอรับเงินอุดหนุนซึ่ง 
ต้องเป็นภารกิจอำนาจหน้าที่ของหน่วยงานที่ขอรับเงินอุดหนุน รวมทั้งต้องเป็นอำนาจ 
หน้าที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นด้วย เทศบาลตำบลหอคำก็มีหน้าที่จัดการศึกษา 
ตามพระราชบัญญัติการศึกษาแห่งชาติ พ.ศ. ๒๕๔๒ และที่แก้ไขเพิ่มเติม มีกฎหมาย 
ระเบียบข้อบังคับที่ขัดเจนและรายละเอียดของกิจกรรมไว้ในโครงการดังกล่าวหน่วยงานที่ 
ขอรับงบประมาณอุดหนุนต้องมีงบประมาณร่วมสมทบเพื่อใช้จ่ายในโครงการขอรับเงิน 
อุดหนุน ต้องมีงบประมาณของตนเองร่วมสมทบด้วย ข้อ ๙ เมื่องบประมาณประจำปี

/มีผลบังคับใช้...



ร.ต.ต. สมัย นารินทรีรักษ์ 
ประธานสภาฯ

มติหี่ประชุม

ร.ต.ต. สมัย นารินทร์รักษ ์
ประธานสภาฯ

นายอัมพร ชัยเสนา 
นายกเทศมนตรีตำบลหอคำ

มีผลบังคับใช้แล้วให้แจ้งหน่วยงานท่ีฃอรับเงินอุดหนุนทราบ โดยให้แจ้งห้ามดำเนินการก่อ 
หนี้ผูกพันก่อนที่จะได้รับเงินอุดหนุน ห้ามทำสัญญาก่อนจะได้รับงบประมาณอุดหนุน 
ก่อนที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจะเบิกจ่ายเงินอุดหนุนให้กับหน่วยงานที่ขอรับเงิน 

อุดหนุนต้องทำบันทึกข้อตกลงกับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น การตั้งงบประมาณอุดหนุน 

ก็ต้ังได้ตามสวนรายได้จริงของปีท่ีผ่านมาโดยไม่รวมเงินยุตหนุนหรือเงินท่ีรัฐบาลจัดสรรให้ 
กรณีของเทศบาลเมืองและเทศบาลตำบลนี้ให้ตั้งไดไม่เกินร้อยละ ๓ เนิบระเบียบที่เรา 
ดำเนินการกรณีเราอุดหนุนให้กับหมู่บ้านหนองเซ็งก็เหมือนกับ ขอบคุณครับ

ขอบคุณปลัดเทศบาลตำบลหอคำที่ได้ชี้แจงความเนินมาครับ มีท่านใดเสนอแนะ 
เพิ่มเติมหรือไม่เชิญครับ....หากไมมัผมจะขอมตินะครับ

สมาชิกท่านใดอนุมัติญัตติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี ๒๕'๖๖ เพื่อตั้งจ่าย 
รายการใหม่ เพ่ือโครงการอุดหนุนโรงเรียบในเขตตำบลหอคำ ยกมือครับ

-ที่ประชุมมีมติอนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี ๒๕๖๖ เพื่อตั้งจ่ายรายการ 
ใหม่เพื่อโครงการอุดหนุนโรงเรียนในเขตตำบลหอคำ ด้วยคะแนนเสียงเนินเอกฉันท์ -  
เวลา ๑๐.๕๕ น.

๕.๓ ญัตติโอนลดงบประมาณและโอนไปต้ังจ่ายรายการใหม่ 
เรียนเชิญท่านนายกเทศมนตรีได้ซีแจงรายละเอียดครับ

เรียน ประธานสภาเทศบาลตำบลหอคำ

ข้าพเจ้า บายอัมพร ชัยเสนา ตำแหน่ง นายกเทศมนตรีตำบลหอคำ ขอเสนอญัตติ 

โอนลดงบประมาณและโอนไปต้ังจ่ายเนินรายการใหม่ ดังน้ี

โอนลด กองสวัสดิการสังคม แผนงานสังคมสงเคราะห์ หมวด เงินอุดหนุน
ข้อ ๒.อุดหนุนโครงการส่งเสริมการปลูกผักปลอดสารพิษตามแนวริมโขง เพ่ือจ่าย 

เนินค่าอุดหนุนโครงการส่งเสริมการปลูกผักปลอดสารพิษตามแนวริมโขง หมู่ท่ี ๑ หมู่ ๒ 
และหมู่ที่ ๑๓ ต้ังไว้ ๒๘๕,๐๐๐ บาท โอนลด ๒๔๐,๐๐๐ บาท คงเหลือหลังโอน ๔๕,๐๐๐ 

บาท
โอนไปตั้งจ่ายเนินรายการใหม่ กองช่าง งบลงทุน แผนงานอุตสาหกรรมและ 

การโยธา หมวด ค่าครุภัณฑ์ รายการครุภัณฑ์การเกษตร
ข้อ ๓. จัดซ้ือเคร่ืองสูบน้ําด้วยไฟฟ้า ขนาด ๕ แรงม้า พร้อมอุปกรณ์ประกอบ ต้ัง 

ไว้ ๒๔๐,๐๐๐ บาท
รวมโอนไปตั้งจ่ายเนินรายการใหม่ทั้งสิ้น ๒๔๐,๐๐๐ บาท (สองแสนสี่หมื่น

บาทถ้วน)
เหตุผล/กฎหมาย/ระเบียบ

๑. เน ื่องจากเกษตรกรใม่มืความรู้ความชำนาญเกี่ยวกับเครื่องสูบนํ้า 
ดังกล่าว รวมทั้งวิธ ีการใช้หากไปดำเนินการจัดหาเองอาจทำให้ไม่ได้อ ุปกรณ์ที่ม ื 
ประสิทธิภาพ



ร.ต.ต.สมัย นารินทร์รักษ ์

ประธานสภาฯ

นายอดิศักดี้ ภู่พระอินทร์ 
สมาซิกสภาฯ เขต ๑

ร.ต.ต.สมัย นารินทร์รักษ ์
ประธานสภาฯ

มติที่ประชุม

นายวีรวุฒิ เพชรลาขัย 
สมาซิกสภาฯ เขต ๒

ร.ต.ต.สมัย นารินทร์รักษ ์

ประธานสภาฯ

ร.ต.ต.สมัย นารินทร์รักษ ์
ประธานสภาฯ

-๘-

๒. ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กร 
ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๑ และที่แก้ไขเพิ่มเติม ข้อ ๒๗ การโอนเงินงบประมาณ 

รายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพิ่ม โอนลด ที่ทำให้ ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน 
หรือโอนไปต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น

จึงเรียนมาเพื่อโปรดนำเข้าวาระการประขุมสภาเทศบาลตำบลหอคำ สมัย 
สามัญ สมัยท่ี ๔ ปี ๒๔๖๔ เพ่ือพิจารณาอนุมัติ

นายกเทศมนตรีฯ ได้ชี้แจงรายละเอียดใบการโอนลดงบประมาณฯ แล้วมีสมาซิก 

ท่านใดสอบถามเพิ่มเติมหรือแสดงความคิดเห็นเชิญครับ

เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหารและผู้เข้าร่วมประขุมทุกท่าน 
กระผม นายอดิศักดี้ ภู่พระอินทร์ สมาชิกสภาฯ เขต ๑ ผมฝากท่านประธานสภาฯ ถึง 
ท่านนายกเทศมตรีฯ เรื่องการปลูกพิขผักถ้าเป็นไปได้อยากให้ทางเทศบาลตำบลหอคำ 
กำกับดูแลด้วยครับ เมื่อทำการแน่งเขตเพื่อการเพาะปลูกจากเดิมเป็นที่รกร้างถ้าทำแล้ว 
เป็นที่เพาะปลูกได้ผลผลิตกลัวจะมีเจ้าของเดิมเข้ามาทวงลิทธี้ว่าเป็นที่เดิมของเขาที่เคย 
ปลูกมา อยากให้ดูแลและจัดสรรพื้นที่ให้ดีครับ สำหรับซาวบ้านที่อยากมีรายได้เสริม 
หลายๆเจ้าบ้านสะง้อนั้นใข้นี้าประปารดนํ้าผักเราก็ทำอะไรไม่ได้ เนื่องจากต้นทุนการผลิต 
นํ้าประปานั้นสูงมาก อยากฝากเท่าน้ีครับ

ก่อนจะลงมติมีสมาชิกท่านใดเสนอเพิ่มเติมหรือไม่เชิญครับ ...หากไม่มีผมจะขอมติ 
นะครับ

สมาซิกสภาฯ ท่านใดอนุมัติญัตติญัตติโอนลดงบประมาณและโอนไปตั้งจ่ายรายการ 
ใหม่ ยกมือครับ

-ที่ประชุมมีมติอนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี ๒๔๖๖ เพื่อตั้งจ่ายรายการ 
ใหม่ ด้วยคะแนนเสียงเป็นเอกฉันท์ -  เวลา ๑๑.๐๐ น.

ผมขออนุญาตท่านประธานสภาฯ พัก ๑๐ นาท่ีครับ

เราได้ประขุมตามวาระกันมานานพอสมควรผมอนุญาตพักการประขุม ๑๐ นาที ครับ 
พักการประขุมเวลา ๑๑.๐๐ น

เริ่มประชุม เวลา ๑๑.๑๐ น.

เมื่อที่ประขุมพร้อมแล้วเราเริ่มประขุมตามวาระต่อไป เริ่มระเบียบวาระที่ ๔.๔ ญัตติขอ 
ความเห็นชอบกู้เงินกองทุนส่งเสริมกิจการเทศบาล (ก.ส.ท.) เพื่อสร้างอาคารสำนักงาน 
เรียนเชิญท่านายกฯ ช้ีแจงรายละเอียดครับ

/นายอัมพร...



นายอัมพร ชัยเสนา 

นายกเทศมนตรี ฯ
เรียน ประธานสภาเทศบาลตำบลหอคำ

ข้าพเจ้า นายอัมพร ชัยเสนา ตำแหน่ง นายกเทศมนตรีตำบลหอคำ ขอเสนอญัตติ 
ขอความเห็นชอบกู้เงินกองทุนส่งเสริมกิจการเทศบาล (ก.ส.ท.) เพื่อสร้างอาคารสำนักงาน 
เทศบาลตำบลหอคำ จำนวน ๑ หลัง สูง ๓ ช้ัน 

หลักการ
เทศบาลตำบลหอคำ เริ่มแรกได้จัดตั้งเป็นองค์การบริหารส่วนตำบลหอคำ ตาม 

พระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ ต่อมาได้ยกฐานะ 

จากองค์การบริหารส่วนตำบลเป็นเทศบาลตำบลหอคำ เมื่อปี พ.ศ. ๒๕๕๑ ซึ่งตั้งแต่เริ่มมี 
การจัดตั้งสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบลและจนถึงยกฐานะเป็นเทศบาล มีอาคาร 
สำนักงาน เป็นอาคารคอนกรีตเสริมเหล็กชั้นเดียว พื้นที่คับแคบ ไม่เพียงพอต่อการ 

ปฏิบัติงานและให้บริการประซาซนอย่างสะดวก ประกอบกับมีพนักงานและลูกจ้างมากขึ้น 
ตามภารกิจที่มีเพิ่มมากขึ้นและโครงสร้างของเทศบาลที่ขยายขึ้น เอกสารที่เก็บไว้ จำนวน 
พัสดุ ครุภัณฑ์ท่ีใช้กับกระบวนการทำงานก็มีมากข้ึน ทำให้พื้นที่แออัด ไม่เป็นระเบียบ ไม่ 
สะดวกในการให้บริการประซาซน และผู้มาติดต่อราชการ และในปัจจุบันสภาพอาคารก็มี 
สภาพเก่าเนื่องจากก่อสร้างมานาบตั้งแต่ปี ๒๕๓๘ มีการซ่อมแซมและเปลี่ยนหลังคาและ 
ต่อเติมหลายครั้ง

ดังน้ัน เทศบาลตำบลหอคำ จึงเห็นสมควรที่จะก่อสร้างอาคารสำนักงานเทศบาล 
ตำบลหอคำ ข้ึนมาใหม่ เพื่อให้เทศบาลตำบลหอคำมีอาคารสำนักงานที่มีพื้นที่ใช้สอย 
เพียงพอต่อการปฏิบัติงาน สามารถอำนวยความสะดวกต่อประขาซนและผู้มาติดต่อ 
ราชการได้อย่างสะดวกรวดเร็วย่ิงข้ึน และมีประสิทธิภาพ รวมทั้งอาคารหลังใหม่สามารถ 
รองรับอัตรากำลังผู้ปฏิบัติงานและประซาซนในอนาคตช้างหน้าอีกไม่ตำกว่า ๕0-๘๐ ปี 

เหตุผล
เพื่อให้การดำเนินการก่อสร้างอาคารสำนักงานเทศบาลตำบลหอคำ เป็นไปตาม 

วัตถุประสงค์ที่วางไว้ จึงเสนอขอความเห็นชอบกู้เงินจากกองทุนส่งเสริมกิจการเทศบาล 
(ก.ส.ท.) จำนวน ๒๕,0๐0,00๐ บาท เพื่อก่อสร้างอาคารสำนักงานจำนวน ๑ หลัง พร้อม 
ระบบสาธารณูปโภค ทั้งนี้ได้ตั้งงบประมาณเพื่อจ้างออกแบบอาคารสำนักงานไว้ใบเทศ 
บัญญัติงบประมาณรายจ่ายปี พ.ศ. ๒๕๖๖ จำนวน ๗00 ,0๐0 บาท แล้ว

ในส่วนของรายละเอียดการกู้เงิน  ๆถือปฏิบัติตามหนังสือสำนักงานเงินทุนส่งเสริม 
กิจการเทศบาล ท่ี มท 0๘0๘.๔/ว.๑ ลงวันท่ี ๑๔ มีนาคม ๒๕๖๕ เร่ือง การปรับลดอัตรา 
ดอกเบี้ยเงินกู้ และการจ่ายดอกเบี้ยให้แก่เทศบาลที่ส่งเงินฝากเงินทุนส่งเสริมกิจการ 
เทศบาล และประกาศคณะกรรมการเงินทุนส่งเสริมกิจการเทศบาล เรื่องหลักเกณฑ์การกู้ 

เงินทุนส่งเสริมกิจการเทศบาล ซึ่งจักต้องมีชั้นตอนการปฏิบัติและเอกสารประกอบการกู้ 
ดังน้ี

๑.หนังสือให้ความเห็นขอบกู้เงินจากจังหวัด 
๒.รายงานการประชุมสภาท้องถ่ิน 
๓.แบบแสดงฐานะการคลังย้อนหลัง ๓ ปี 
๔.แบบฟอร์มการฃอกู้เงิน 
๕.แบบรายละเอียดการฃอกู้เงิน
๖.เอกสารอื่นๆที่เก่ียวช้อง โดยมีระยะเวลาขำระหนี้ไม่เกิน ๑0 ปี

จึงเรียนมาเพื่อโปรดนำเช้าวาระการประชุมสภาเทศบาลตำบลหอคำ สมัยสามัญ 
สมัยท่ี ๔ คร้ังท่ี ๒ ปี ๒๕๖๕ เพ่ือพิจารณาให้ความเห็นชอบ

-๙-

/ร.ต.ต.สมัย...



-๑๐-

ร.ต.ต.สมัย นารินทร์รักษ ์
ประธานสภาฯ

นายอดิศักดึ๋ ภู่พระอินทร ์

สมาชิกสภาฯ เขต ๑

ร.ต.ต.สมัย นารินทร์รักษ ์
ประธานสภาฯ

นายยุทธนา วารุกะ 
สมาชิกสภาฯ เขต ๑

นายสุนทร สุดแก้ว 
เลขานุการสภาฯ

ร.ต.ต.สมัย นารินทร์รักษ์ 
ประธานสภาฯ

มติที่ประชุม

ก่อนขอมติมีสมาชิกท่านใดแสดงความคิดเห็นหรือเสนอแนะหรือไม่เชิญครับ

เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ-คณะผู้บริหารและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
กระผม นายอดิศักดึ ภู่พระอินทร์ สมาซิกสภาฯ เขต ๑ ทางท่านนายกมีรูปภาพประกอบ 

ท่ีชัดเจนเป็นแบบอาคารสำนักงานทรงโมเดิร์น เพื่อพิจารณาก็ดีครับ ครั้งก่อนท่านนายกฯ 
ก็ได้พูดไว้แล้วเร่ืองการสร้างอาคาร ผมก็ได้พูดว่าผมอยากไปสร้างอาคารในท่ีใหม่ แต่ถ้าทาง 
คณะผู้บริหารมีเหตุผลผมก็จะพิจารณา ท่านนายกฯก็ว่าอาคารสำนักงานของเราก็สร้างมา 
หลายปีมันเก่าและทรุดโทรม และสถานที่เดิมนั้นเหมาะสมบรรยากาศได้ผู้หลักผู้ใหญ่หรือ 

แขกท่ีมาเยือนก็ขมว่าที่น่ีบรรยากาศดีแล้ว รวมทั้งสะดวกและเหมาะสมแล้วในการจัดงาน 
ต่างๆ ผมก็อน ุม ัต ิให ้ก ู้ แต ่เร ื่องการจ ัดสถานท ี่ใบการก ่อสร ้างผมจะค ุยก ับท ่าน 
นายกเทศมนตรีฯ อีกคร้ังครับ

มีสมาชิกท่านใดเสนอเพื่มเติม เชิญครับ

เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหารและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผม 
นายยุทธนา วารุกะ สมาชิกสภาฯ เขต ๑ อยากขอให้ทางคณะผู้บริหารและปลัดเทศบาล 
ตำบลหอคำ ช้ีแจงว่า งบประมาณที่เรากู้มานั้นดอกเบี้ยเป็นเท่าไร อย่างไร จ่ายคืนปีละ 
เท่าไร และเราจะนำงบประมาณจากส่วนไหนมาชำระเงินกู้ผมอยากทราบเท่านี้ครับ

เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหารและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผม 
นายสุนทร สุดแก้ว ปลัดเทศบาลตำบลหอคำ/เลขานุการสภาฯ ผมขอชี้แจงในนาม 
ปลัดเทศบาลตำบลหอคำในนามเจ้าหน้าที่งบประมาณ ณ ตอนนี้เรามีเงินฝากกับกับกองทุน 

ส่งเสริมกิจการเทศบาล (ก.ส.ท.) และเป็นสมาชิกมา ๑๔ ปี เรามีเงินฝากอยู่ประมาณ ๓ 
ล้านกว่าบาทเกือบ ๔ ล้านบาท ในการกู้!ดีใม่เกิน ๑๐ เท่า เราสามารถกู้ได้ ๓๐ กว่าล้าน 
บาท การจ่ายดอกเบี้ยอัตราร้อยละ ๒ หรือ ๒.๔ เราจะตั้งงบประมาณไว่ในเทศบัญญัติใน 
หมวดรายจ่าย งบกลาง ได้จากงบประมาณรายได้ทั้งภาษี ค่านํ้าประปา ค่าขยะ และ 
งบประมาณที่ได้รับการจัดสรรจากรัฐบาล ต่อไปในบางส่วนเราก็ต้องประหยัดใบการใข้ 
จ่ายงบประมาณเดี๋ยวผมหาวิธีการให้ครับ ไม่ยุ่งยากบางแห่งกู้เป็น ๓๐ -  ๔๐ ล้านบาท 

๑๐๐ ล้านบาท อย่างกรณีของเทศบาลตำบลปากคาดก็กู้จาก ก.ส.ท. นำเรียนให้ที่ประชุม 
ได้รับทราบในเบ้ืองด้นครับ

หวังว่าสมาชิกคงได้รับทราบและเข้าใจนะครับ ก่อนขอมติมีสมาชิกท่านใดสอบถาม 

เพิ่มเติมเชิญครับ...หากไม่มีผมจะขอมติขอความเห็นชอบกู้เงินกองทุนส่งเสริมกิจการ 
เทศบาล (ก.ส.ท.) เพ่ือสร้างอาคารสำนักงาน

สมาชิกท่านใดเห็นขอบญัตติขอความเห็นขอบกู้เงินกองทุนส่งเสริมกิจการเทศบาล 
(ก.ส.ท.) เพ่ือสร้างอาคารสำนักงาน ยกมือครับ

-ที่ประชุมมีมติเห็นชอบกู้เงินกองทุนส่งเสริมกิจการเทศบาล (ก.ส.ท.) เพื่อสร้าง 
อาคารสำนักงาน เห็นชอบ ๑๐ เสียง รองประธานสภาฯงดออกเส ียง ๑ เสียง - 
เวลา ๑๑.๓๐ น

/ระบ ิยบ...



-๑๑-

ระเบียบวาระท่ี ๖ เรื่องอื่นๆ

ร.ต.ต.สมัย นารินทร์รักษ์ 
ประธานสภาฯ

ที่ประขุมท่านใดมีเรื่องอื่นๆ เสนอเชิญครับ

บายอัมพร ชัยเสนา 
นายกเทศมนตรีฯ

เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประขุมทุกท่าน 

ครับกระผมนายอัมพร ชัยเสนา นายกเทศมนตรีฯ ผมอยากขอทำความเข้าใจและขอมติ 

กับท่ีประขุมในกรณีท่ีรถบรรทุกวัสดุอุปกรณ์ของโครงการก่อสร้างท่ีไม่ได้เป็นโครงการของ 
ตำบลหอคำ แต่มาใช้เส้นทางในการขนส่งอุปกรณ์ผ่านเส้นทางของตำบลเราทำให้ถนน 
ชำรุดเสียหาย อยากขอมติกับที่ประขุมว่าไมให้รถบรรทุกดังกล่าวผ่านจะเห็นขอบด้วยไหม 

ครับ

ร.ต.ต.สมัย นารินทร์รักษ ์
ประธานสภาฯ

ท่านนายกอยากขอมติเห็นชอบไมให้รถบรรทุกที่ขนวัสดุอุปกรณ์เพื่อก่อสร้างโครงการ 
ของตำบลอ่ืนผ่านเส้นทางตำบลหอคำ มีสมาชิกท่านใดแสดงความคิดเห็นเชิญครับ

นายวีรวุฒิ เพชรลาชัย 
สมาชิกสภาฯ เขต ๒

เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประขุมทุกท่าน 
ครับกระผมนายวีรวุฒิ เพจรลาขัย สมาชิกสภา ฯ เขต ๒ ขออนุญาตสอบถามในกรณีที่ 
ท่านนายกเทศมนตรีขอมติมานั้น ถ้าเรามีมติเห็นชอบไม่ให้รถบรรทุกงานโครงการของ 
ตำบลอื่นผ่านแล้ว เรามีวิธีการดำเนินการอย่างไรในการที่ไม่ให้เขาผ่านและใครจะเข้าไป 
ดูแลในส่วนน้ีครับ

นายสุนทร สุดแก้ว 
เลขานุการสภาฯ

เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประขุมทุกท่าน 
ครับกระผมนายสุนทร สุดแก้ว ปลัดเทศบาลตำบลหอคำ/เลขานุการสภาฯ ในเรื่องนี้มัน 
คล้ายๆกับกรณีของทาง ตำบลนากั้ง ท่ีเขาไม่ให้ผ่าน มันต้องอาศัยทั้งท้องที่และท้องถิ่น 
ต้องร่วมมือกัน ทางเข้าของเรามี ๔ ทาง ทางเข้าบริเวณบ้านสะง้อ ทางเข้าโคกฟ้าแซด 
หนองบัวทอง โคกสะอาด เจริญรัตน์ ถ้าร่วมมือกันทั้ง ๔ เส้นทาง เขาก็ไม่สามารถผ่านได้ 

อย่างของตำบลนาก้ังเขามีทางเข้า ๒ เส้นทาง ซาวบ้านเดินขบวนถือปีายและปิดถนน จน 
ผู้ว่าราชการจังหวัดเข้ามาเจรจา และว่าจะหางบประมาณให้ในการซ่อมแซม ๓ ปีต่อมา 
ถนนเส้นนี้ก็,ชำรุด ผู้ว่าราขการจังหวัดหางบประมาณผู้ว่า (1(10 มาลงให้ เพ่ือให้ได้ถนน 
ใหม่เขาทำบันทึกข้อตกลงกันกรณีของเขา ถ้าของเราร่วมมือกันทำแบบนั้นก็ได้ เราอาศัย 
แค่แจ้งความทางหลวงท้องถิ่นเขาก็ดูการขนส่งไม่เกิน ๒๕ ดัน เราต้องอาศัยการถ่ายรูป 
และทำหนังสือหาทางหลวงชนบทที่ตั้งอยู่บ้านโนนสมบูรณ์ทางไปอำเภอศรีวิไล แต่ถ้าเรา 

ไม่อนุญาตให้ผ่าน แต่ถ้าท้องที่อนุญาตให้ผ่านมันก็ลำบาก เพราะฉะนั้นต้องเห็นพ้อง 
ต้องกันทั้งท้องที่และท้องถิ่น ครับ

ร.ต.ต.สมัย นารินทร์รักษ์ 
ประธานสภาฯ

เรื่องอื่นๆ มีสมาชิกท่านใดเสนอเพ่ิมเติมเชิญครับ

๙

/นายอดิศักด...



บายอดิศักดิ๋ ภู่พระอินทร์ 
สมาชิกสภาฯ เขต ๑

-๑๒-
เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 

ครับกระผมนายอดีคักดึ๋ ภู่พระอินทร์ สมาชิกสภาฯ เขต ๑ เรื่องรถบรรทุกขนวัสดุอุปกรณ์ 
การก่อสร้างโครงการก่อสร้างเขื่อน ฟ้จจุบันรถบรรทุกนั้นเป็นรถที่ก่อสร้างโครงการของ 
ตำบลหอคำ ๘๐๐/ว เรื่องของการห้ามวิ่งข้ามเขตมีการฟ้องร้องซาวบ้านไม่มีหรอกครับมี 
แต่ขาวบ้านฟ้องร้อง และหนีขาวบ้าน ตามที่ผมเคยทำงานเคยดูแลตาชั่งรถบรรทุกของ 
เอกซน การชั่งกิโลนั้นรถบรรทุกนํ้าหนักเกินหมตทุกคันฅรัชเพราะเขาวิ่งนั้นไม่ไต้เอา 
จำนวนเที่ยวแต่เขาวิ่งตามปริมาณตามคิวงาน เกินหมดทุกคันบางคัน ๒๕ ตัน นํ้าหนัก 
ส่วนมากที่ว ิ่งไม่ตํ่ากว่า ๓๐ ตัน ตามที่ผม1ไปเข็คหน้างานครับ ผมไปคุมตาชั่งของ 
ผู้ประกอบการเอกซนเพราะเขาฟ้องกันการโกงนํ้าหนักของผู้ประกอบการด้วยกัน บางคัน 
อัดตู้ละ ๔๐ ตันก็มียางรถแทบจะรับนํ้าหนัก'ไม่'ไหว ถ้าเราดำเนินการแจ้งความหรือตรวจ 
กันจริงๆ ผู้ประกอบการโดนหมดครับนํ้าหนักเกินทุกคัน ถ้าเป็นโครงการของบาก้ังก็ให้เขา 
วิ่งในพ้ืนท่ีของเขาเพราะเขาได้รับประโยซน์ ฝากทางคณะผู้บริหารทำหนังสือไปยังกำนัน 
ผู้ใหญ่บ้านเลยครับว่ามติของทางเทศบาลมีมติไปในแนวทางไหนเขาจะได้รับทราบและ 
ทำงานได้เต็มท่ีครับ เพราะถ้าเจอปีญหาเขาจะได้มีท่ีพึ่งขอบคุณครับ

ร.ต.ต.สมัย นารินทร์รักษ์ 
ประธานสภาฯ

เรื่องอื่นๆ มีสมาชิกท่านใดสอบถามเพ่ิมเติมเชิญครับ

นายสมบูรณ์ ภคูรองตา 
รองประธานสภาฯ

เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
ครับกระผม นายสมบูรณ์ ภูครองตา รองประธานสภาฯ ผมอยากให้ประชุมและลงมติ 
ร่วมกันกับทางกำนันผู้ใหญ่บ้านและสมาชิกจะได้เป็นแนวทางเดียวกันครับ

นายอัมพร ชัยเสนา ผมอยากให้ทางสมาชิกลงมติเป็นเบื้องต้นก่อนครับ แล้วเราไปขอมติกับที่ประชุม
นายกเทศมนตรี ฯ กำนันผู้ใหญ่บ้านอีกครั้งแล้วเราก็หาแนวทางประฏิบัติร่วมกันอีกครั้งครับ

ร.ต.ต.สมัย นารินทร์รักษ์ 
ประธานสภาฯ

สรุปผมจะขอมติที่ประชุม ๒ ประเด็น ให้รถขนส่งวัสดุก่อสร้างนอกพื้นที่ผ่านถนนของ 

ตำบลหอคำและไมให้ขนผ่านถนนของตำบลหอคำ
สมาชิกท่านใดเห็นขอบให้รถวัสดุอุปกรณ์ก่อสร้างโครงการนอกเขตตำบลหอคำผ่าน 

ถนนตำบลหอคำยกมือครับ

มติท่ีประชุม สมาชิกสภาไม่ยกมือให้คะแนน

ร.ต.ต.สมัย บารินทร์รักษ์ 

ประธานสภาฯ

ประเด็นที่ ๒ สมาชิกสภาฯท่านใดเห็นขอบไมให้รถบรรทุกขนส่งวัสดุอุปกรณ์โครงการ 

ก่อสร้างนอกเขตตำบลหอคำผ่านถนนของตำบลหอคำ ยกมือครับ

มติท่ีประชุม -ทีป่ระช ุมมมีติเห็นชอบไม่ให้รถบรรทุกขนส่งวัสดุอุปกรณ์โครงการก่อสร้างนอก 
เขตตำบลหอคำผ่านถนนของตำบลหอคำด้วยคะแนนเป็นเอกฉันท์-

ร.ต.ต.สมัย นารินทร์รักษ์ 
ประธานสภาฯ

ระเบ ียบวาระ ท่ี ๖ เรื่องอื่นๆถ้าม เีชิญครับ

/นายอัมพร...
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นายอัมพร ชัยเสนา 

นายกเทศมนตรี ฯ

ร.ต.ต.สมัย นารินทร์รักษ ์
ประธานสภาฯ

นายอุทัย นาหอคำ 

สมาขิกสภาฯ เขต ๑

นายอัมพร ชัยเสนา 
นายกเทศมนตรี

ร.ต.ต.สมัย นารินทร์รักษ ์
ประธานสภาฯ

นายอดีศักดิ๋ ภู่พระอินทร์ 
สมาขิกสภาฯ เขต ๑

ร.ต.ต.สมัย นารินทร์รักษ์ 
ประธานสภาฯ

เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาขิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประขุมทุกท่าน 

ครับกระผมนายอัมพร ชัยเสนา นายกเทคมนตรีตำบลหอคำ ผมอยากเสนอขอมติกับทาง 
สมาขิกสภาฯ เกี่ยวกับการขอยกเลิกผังเมืองจังหวัดที่ให้ตำบลหอคำนั้นเป็นพื้นที่สีเขียว 
สามารถทำการเกษตรได้อย่างเดียว จะทำการก่อสร้างโรงงานหรือโรงแรมและรีสอร์ท 
ไม่ได้ ซ่ืงผมมืฅวามฅิตว่าเป็น?!ๆรทํๆให้ทางเทศบาลตำบลหอคำของเรามีรายได้น้อยในการ 
จัดเก็บรายได้ ตำบลอื่นๆสามารถก่อสร้างโรงแรมหรืออย่างอื่นได้ ทำให้เขามิรายได้ส่วน 

เราไม่ได้มีรายได้ด้านน้ีเลย ถ้าเราลงมติขอยกเลิกแล้วก็จะได้นำเข้าที่ประขุมประจำเดือน 

เพื่อหาทางแก้ไขอยากให้ท่านประธานสภาฯ ขอมติเห็นชอบยกเลิกตำบลหอคำออกจาก 
การเป็นพ้ืนท่ีสีเขียวครับ

ท่านนายกเทศมนตรีฯ อยากให้ทางสมาชิกสภาฯ มีมติขอยกเลิกให้ตำบลหอคำเป็น 
พ้ืนท่ีสีเขียวสามารถทำได้แค่การเกษตรให้สามารถทำอย่างอ่ืนได้ เพ่ือเทศบาลตำบลหอคำ 
จะได้มีรายได้จากการจัดเก็บภาษีเพ่ิมข้ึน มีสมาขิกท่านใดแสดงความคิดเห็นเชิญครับ

เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประขุมทุกท่าน 

ครับกระผมนายอุทัย นาหอคำ สมาชิกสภา ฯ เขต ๑ ในเรื่องที่ท่านนายกเทศมนตรีตำบล 
หอคำ มีข้อหารือในการขอยกเลิกเขตตำบลหอคำเป็นพื้นที่สีเขียว ในส่วนตัวผมนั้นไม'มี 
ข้อมูลตรงนี้เลยว่าจุดประสงค์อย่างไรและมีวิธีการแบบไหน เราจะมายกมือตรงนี้เลย ผม 
ว่าก่อนที่เขาจะประกาศใช้นั้นเขาน่าจะมีวิธีการและขั้นตอนและต้องเป็นระดับจังหวัดที่ 
ดำเนินการเรื่องนี้ เราหาข้อมูลที่ชัดเจนในตรงนี้ก่อนดีไหม เราค่อยมาดำเนินการขอมติ 
ยกเลิกครับ

ที่จะขอมติในวันนี้เพื่อขอยกเลิกเขตพื้นที่สีเขียวและเราค่อยหาวิธีการต่อไป ถ้าเราดู 
แล้วว่ามันเป็นประโยชน์อย่างน้อยๆเราก็มีในบันทึกรายงานการประขุมว่าเรามีวิธีการ 
ดำเนินการขอยกเลิก และเราก็จะได้รู้ข้อมูลในการแบ่งพ้ืนท่ีเราน้ันมาจากส่วนไหนอย่างไร 
ครับ

ความหมายคือท่านนายกเทศมนตรีฯ อยากให้มีการขอมติขอยกเลิกเขตพื้นที่สีเขียว 
ไปก่อน

เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บรีหาร สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
ครับกระผม ในเรื่องเทศบาลตำบลหอคำเป็นเขตพื้นที่สีเขียวนั้นเราเคยขอมติที่ประขุมไป 
แล้วคร้ังหน่ึง ที่มีหนังสือมาจากส่วนกลางที่ให้ตำบลหอคำเป็นพื้นที่สีเขียวเราเคยคุยกันใน 
สภาฯ ครั้งหนึ่งแต่ผมจำไม่ได้ว่าปีไหน เราสามารถขอมติก่อนได้หรือขอมติที่ประขุมว่า 
ขอให้เขตตำบลหอคำสามารถทำธุรกรรมอย่างอื่นได้นอกจากการปลูกพืชไร่ พอให้ 
ซาวบ้านได้มีอาชีพอ่ืนประกอบอาชีพได้หลากหลาย ครับ

ท่านนายกเทศมนตรีฯ อยากขอมติยกเลิกผังเมืองที่กำหนดให้เขตเทศบาลตำบลหอ 
คำเป็นเขตพ้ืนท่ีสีเขียว มีสมาขิกท่านใดแสดงความคิดเห็นเพิ่มเติมหรือไม่เชีญครับ...หาก 
ไม่มีผมจะขอมติที่ประขุมนะครับ สมาชิกฯ ท่านใดเห็นซอบอยากขอยกเลิกผังเมืองเขต 
ตำบล หอคำออกจากพื้นที่สีเชียวทำได้แค่การเพาะปลูกให้สามารถทำอย่างอื่นได้ ยกมือ 
ครับ

/มติท ี่ประซม...
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มติที่ประชุม

ร.ต.ต.สมัย นารินทร์รักษ ์

ประธานสภาฯ

นายยุทธนา วารุกะ 
สมาซิกสภาฯ เขต ๑

ร.ต.ต.สมัย บาริบทร์รักษ์ 

ประธานสภาฯ

นายอดิศักดี้ ภู่พระอินทร ์
สมาชิกสภาฯ เขต ๑

ร.ต.ต.สมัย บารินทร์รักษ ์
ประธานสภาฯ

นายชัยเนตร มินเทน 
รองนายกเทศมนตรีฯ

-ที่ประชุมมีมติเห็นชอบขอยกเลิกผังเมืองเขตตำบลหอคำออกจากพื้นที่สีเขียวทำ 
ได้แค่การเพาะปลูกให้สามารถทำอย่างอื่นได้ ด้วยเสียงเป็นเอกฉันท์-

เรื่องอื่นๆ มีสมาชิกท่านใดเสนอเรื่องอ่ืนๆเชิญครับ

เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
ครับกระผมนายยุทธนา วารุกะ สมาชิกสภาฯ เขต ๑ ฝากท่านประธานสภาฯ ถึงคณะ 
ผู้บริหารและกองช่างเทศบาลตำบลหอคำ โครงการก่อสร้างรางระบายนํ้าหมู่ที่ ๑ บ้านหอ 
คำบริเวณค ุ้มน ้อยงบประมาณ ๔๖๒,๐๐๐ บาท อยากให้ทางช่างกำกับด ูแลให้ 
ผู้รับเหมาก่อสร้างดูแลเร่ืองการไหลของนํ้าด้วยครับ จากท่ีผมเข้าไปดูบางจุดน้ันน้ําไม'ไหล 
เพราะมีเศษวัสดุหินปูนขวางทางนํ้าอยู่อยากให้นำรถนํ้าไปปล่อยเพื่อดูการไหลของนํ้า 
เพราะแก้ทีหลังมันจะเสียเวลาเหมือนรางระบายนั้าบ้านโนนยาง อยากให้น้ําไหลสะดวกไม่ 
ขังอยู่ท่ีใดท่ีหนึ่งครับฝากกำกับดูแลด้วยครับขอบคุณครับ

ฝากทางคณะผู้บริหารและกองช่างกำกับดูแลตรงนี้ด้วยครับ มีสมาชิกท่านใดเสนอ 
เพ่ิมเติม เชิญครับ

เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 

ครับกระผมนายอดิศักดื้ ภู่พระอินทร์ สมาชิกสภาฯ เขต ๑ เรื่องนํ้าประปาหมู่ที่ ๒ บ้าน 
สะง้อ เลยห้วยหนองหินไปทางขวามือขาวบ้านประขดประขันผมว่าจะเอามิเตอร์มาคืน

- เรื่องโครงการตามพระราขดำริฯ ที่ออกไปหลายๆหมู่บ้านนั้น อยากให้ทางคณะ 
ผู้บริหารแจ้งกับสมาชิกทราบด้วยครับว่าไปหมู่บ้านไหนทางสมาชิกสภาฯจะได้เข้าร่วม 
ด้วยครับ

- ขอแจ้งเรื่องหนองปลาดุกโครงการชุดลอกทางผู้ประกอบการได้เข้ามาดำเนินการแล้ว 
บางส่วน ส่วนหนังสือแจ้งเข้าดำเนินงานน้ันรอทางผู้อำนวยการฯ คนใหม่มาก่อนเพื่อเซ็นต์ 
เอกสารแต่ก่อนเข้ามาดำเนินการได้แจ้งนายอำเภอเมืองบึงกาฬไว้เบื้องต้นแล้วครับ 
ขอบคุณครับ

เรื่องอ่ืนๆสมาชิกท่านใดเสนอเพ่ิมเติมเชิญครับ

เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประขุมทุกท่าน 
ครับกระผมนายขัยเนตร มืนเทน รองนายกเทศมนตรีฯ ขออนุญาตขี้แจงเกี่ยวกับกรณีที่ 
ท่านอดิศักด้ี ภู่พระอินทร์ สอบถามมา โครงการพระราชดำริฯ หมู่บ้านละ ๒ หมื่นบาทนั้น 
ทางผู้ใหญ่บ้านดำเนินการทำถังขยะเปียก เกลือไอโอดีน และโครงการทูบึนัมเบอร์วัน 
ตามที่ได ้สอบถามทางกำนันผู้ใหญ ่บ ้านไม่ได ้ทำหนังส ือเข ้ามาแจ้งให ้ออกไปก็แบบด่วนๆ 

เหมือนกันเขาประสานมาก็ออกไปเลย วันนี้ก็ขอแจ้งกับท่านสมาชิกเลยนะครับ วันนี้บ่าย 
โมงออกไปมอบให้บ้านนาโซ่ หมู่ที่ ๙ แจ้งให้กับสมาชิกทุกท่านเข้าร่วมโครงการครับทาง 
บ้านนาโซ่ได้ประสานมาแล้วครับ
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ร.ต.ต.สมัย นารินทร์รักษ์ 
ประธานสภาฯ

นายอดิศักดึ๋ ภู่พระอินทร์ 
สมาขิกสภาฯ เขต ๑

นายสุนทร สุดแก้ว 
เลขานุการสภาฯ

ร.ต.ต.สมัย นารินทร์รักษ ์

ประธานสภาฯ

เลิกประขมเวลา ๑๒.๓๐ น.

- เขตท่ี ๑ ที่ทำก็จะมีบ้านไทยเจริญอันนี้ก็ประสานมาแบบเร่งด่วน ต่อไปก็จะให้คุณ 
ปัญญาภรณ์ สันติวิริยาภรณ์ ประสานแจ้งให้ทุกท่านได้ทราบอีกครั้งครับ

- ขอประซาสัมพันธ์เกี่ยวกับการขอใช้โลงในและโลงเย็น ถ้ามีกรณีที่เสียชีวิตนอกเวลา 
ทำการและวันหยุดอยากฝากท่านสมาขิกสภาฯ แจ้งกับทางเจ้าภาพให้มายกโลงช่วย 
เจ้าหน้าที่ด้วยเพราะวันหยุดและนอกเวลาทำการนั้นพนักงานเช้าเวรแด่คนเตี่ยว แสะมี 
ยามคนหนึ่งซึ่งไม่สามารถยกขึ้นรถได้ครับ จึงขอให้แจ้งกับทางเจ้าภาพมาช่วยทาง 
เจ้าหน้าท่ียกข้ึนรถด้วยทางเจ้าหน้าท่ีก็จะไปส่งให้ท่ีบ้านครับ

ขอขอบคุณท่านรองนายกเทศมนตรี ครับที่ได้ประขาสัมพันธ์เกี่ยวกับการขอใช้โลง 
ศพท้ังโลงเย็นและโลงในครับ มีสมาซิกท่านใดเสนอเพ่ิมเติมเขิญครับ

เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาขิกสภาฯ และผู้เช้าร่วมประชุมทุกท่าน 
ครับกระผมนายอดิศักดี้ ภู่พระอินทร์ สมาซิกสภาฯ เขต ๑ เมื่อวับที่ ๑๑ ตุลาคม ๒๕๖๕ 

ผมได้เช้าร่วมประชุมคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้คุยและปรึกษาเกี่ยวกับ 
การเก็บค่าดูแลมิเตอร์และการซ่อมบำรุง ถ้าเราจะเก็บค่าบำรุงมิเตอร์จะดีไหมเพื่อแก้ไข 

ปัญหากรณีมิเตอร์น้ัาขำรุดแจ้งให้มาเปล่ียนแต่ไม่มา และตัวเลขมิเตอร์ไม่ซัดเจนถ้าเราเก็บ 
ค่าบำรุงรักษาเราสามารถเปลี่ยนให้กับผู้ใช้นํ้าได้เลยไม่ต้องแจ้งให้เขาเช้ามาเปลี่ยนและไม่ 
ต้องเช้ามาขำระเงิน ๕๐๐ บาท เหมือนเดิม เราก็จะตัดปัญหาเรื่องตัวเลขมิเตอร์ไม่ขัดเจน 

ครับ

เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาซิกสภาฯ และผู้เช้าร่วมประชุมทุกท่าน 
ครับกระผม นายสุนทร สุดแก้ว ปลัดเทศบาลตำบลหอคำ/เลขานุการสภาฯ ถ้าหาก 
สมาซิกจะดำเนินการเก็บค่าบำรุงรักษามิเตอร์นํ้า เราก็จะดำเนินการทำร่างเทศบัญญัติ 
การใช้นํ้าประปาเสนอเช้าที่ประชุมสภาฯ เพื่อพิจารณาอนุมัติอีกคร้ังครับ

ตอนนี้ก็อยู่ในระเบียบวาระที่ ๖ มีสมาซิกท่านใดเสนอเพิ่มเติมเชิญครับ...หากไม่มี 

ท่านใดเสนอเพิ่มเติม ผมก็ฃอขอบคุณทุกท่านที่เช้าร่วมประชุมด้วยความพร้อมเพรียงให้ 
ช่วยกันเสนอและแสดงความคิดเห็นเพื่อแก้ไขปัญหาต่างๆ ช่วยกันพัฒนาตำบลหอคำ 
ขอบคุณครับ สำหรับการประชุมสภาสมัย สามัญ สมัยที่ ๔/ ๒๕๖๕ เราก็ได้ดำเนินการ 

ประชุมปรึกษาหารือกันมานานพอสมควรแล้ว ขอบคุณครับ

ไม่มีผู้ใดเสนอเพ่ิมเติม ประธานสภาฯ จึงส่ังปัดประขุม

(ลงข่ือ) ผ้บันทีกรายงานการประ1ขุม

(นางสาวสถาพร คำพุทธา) 
ผู้ช่วยเจ้าหน้าท่ีธุรการ

(นายสุนพร ั^ จุดแก้ว)
ปลัดเทศบาลตำบลหอคำ /,เล้ขานุการสภาฯ

ผ้ตรวจทานรายงานการประขุม

สมย' ฟ ้ ร ื ่ นรก
ร.ต.ต.')^  ^

เร ัก ้ษ ์)

ประธานสภาเ'ท1ค,บาลดำษลห®ก้',


